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Анотація Навчальна дисципліна «Оркестрова практика» сприяє  
розвитку здобувачами компетентностей, що допоможуть у 
провадженні на професійному рівні народно-
інструментального оркестрового виконавства, засвоєння 
вмінь колективного музикування, досвіду репетиційної 
роботи та сценічної презентації концертних програм. При 
вивченні дисципліни використовуються досягнення та досвід 
провідних українських оркестрових колективів, перекладення 
творів композиторів класиків та сучасний оригінальний 
репертуар. Вивчення дисципліни передбачає практичне 
виконання партій творів, відвідання репетицій колективів 
концертних організацій, аналіз відео- та аудіозаписів, участь у 
концертних заходах Університету, міста Харкова, Харківської 
області та України. 

Мета дисципліни Практична підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері 
оркестрового виконавського музичного мистецтва, 
формування комплексу професійних вмінь, що визначається 
досконалим володінням сучасними креативними 
технологіями реалізації мистецьких задумів, фаховою, 
методичною, організаційною майстерністю. Створення 
підґрунтя для подальшої професійної діяльності сучасного 
фахівця-оркестранта. 

Програмні результати 
навчання 

РН 1. Володіти професійними навичками виконавської 
(диригентської), творчої та педагогічної діяльності. 
РН 2. Володіти навичками ансамблевого музикування в 
групах різних складів у концертно-виконавському та 
репетиційному процесах. 
РН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 
самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного 
образу у виконавстві. 
РН 5. Вибудовувати концепцію та драматургію музичного 
твору у виконавській діяльності, створювати його 
індивідуальну художню інтерпретацію. 
РН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-
стильової та образно-емоційної атрибуції музичного твору 
при створенні виконавських, музикознавчих, 
композиторських та педагогічних інтерпретацій. 

Загальні компетентності ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 7.Здатність до міжособистісної взаємодії. 

Фахові (спеціальні) 
компетентності 

СК 4. Здатність інтерпретувати художні образи у 
музикознавчій / виконавській / диригентській / 
композиторській / педагогічній діяльності. 

Зміст навчальної дисципліни Тема 1. Виконання у складі оркестру концертної увертюри західних 
композиторів. 
Тема 2. Виконання у складі оркестру твору сучасних композиторів 
для солюючого інструмента з оркестром. 
Тема 3. Виконання у складі оркестру твору композиторів ХХІ 



століття. 
Тема 4. Виконання у складі оркестру творів з солістами-вокалістами. 

Види занять Практичні, самостійна робота 
Методи навчання Практичний метод (практичні заняття); наочний метод (метод 

демонстрацій); відеометод у сполученні з новітніми 
інформаційними технологіями та комп’ютерними засобами 
навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); 
самостійна робота (закріплення виконавських навичок, 
розв’язання завдань, відвідання репетицій провідних 
професійних колективів, відвідання концертів оркестрової 
музики; виконавський аналіз відео виступів оркестрів). 

Форми та методи оцінювання Оцінювання результатів навчання здобувачів здійснюється за 
100-баловою шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до 
Положення про організацію та проведення поточного та 
семестрового контролю результатів навчання здобувачів 
вищої освіти. 
Поточний контроль (40 балів): презентація володіння 
практичними навичками, засобами виконавської виразності та 
технічною майстерністю. 
Підсумковий семестровий контроль (60 балів): 
диференційовані заліки: 
1 семестр – виконання у складі оркестру двох концертних 
увертюр західних композиторів;  
2 семестр –виконання у складі оркестру двох творів сучасних 
композиторів для солюючого інструмента з оркестром; 
3 семестр –  виконання у складі оркестру  двох творів 
композиторів ХХІ століття; 
4 семестр – виконання у складі оркестру двох творів з 
солістами-вокалістами. 
Умовою допуску до підсумкового семестрового контролю є 
виконання програми навчальної дисципліни й отримання 
оцінки за поточного контролю не менше ніж 20 балів. 
Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної 
оцінки з дисципліни – 60. 

Особливості та політики 
дисципліни 

Під час вивчення навчальної дисципліни викладач та 
здобувачі комунікують завдяки таким засобам, як Zoom, чат в 
Viber, листування через e-mail, посилання на google-диск. 
Від студентів очікується регулярне відвідування занять згідно 
за розкладом та обов’язкове виконання різних видів завдань. 
Порядок повторного проходження контрольних заходів та 
ліквідації академічної заборгованості визначено Положенням 
про організацію та проведення поточного та семестрового 
контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти. 
Необхідною вимогою під час навчання є дотримання 
академічної доброчесності. 
В університеті панують взаємоповага, шанобливість, чесність. 
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